

财政部下达农业生产 防灾救灾资金11.46亿元

新华社北京8月13日电(记者 中 斌)记者13日从财政部了解到,财政部近日会同农业农村部下达中央财政农业生产防灾救灾资金11.46亿元,支

持13个粮食主产省份实施秋粮“一喷多促”,全力做好防灾减灾促稳产工作。

据介绍,中央财政重点对玉米、大豆、中稻等主要秋

粮作物喷施植物生长调节剂、叶面肥、抗逆剂、杀菌杀虫剂等给予补助,为稳定秋粮生产、全年粮食丰收提供有力保障。

新时代 新征程 新伟业

秦保强在调研重点项目建设推进情况时强调

沿产业链延伸 向高精尖迈进 加速在新材料赛道上起跑领跑

本报讯(记者 高雪茵)8月12日,市委书记秦保强到舞阳县秦国楼坤敏肉制品加工项目、金海氟硅新材料项目现场调研项目建设推进情况,研究部署下一步重点工作。市领导王凯杰、周剑参加。

在秦国楼坤敏肉制品加工项目现场,秦保强详细了解项目进展、设备进驻等情况,强调要深度融入全市食品产业生态赋能企业发展,充分发挥中原食品实验室、中国食品名城品牌馆、豫中南产融平台、中国(漯河)食品博览会等创新引领、品牌展示、

市场拓展等方面的协同作用,增强企业竞争力。要坚持链群发展,把引入经营主体作为重中之重,围绕上下游配套项目和关联品牌企业招大引强、招新引精,打造品牌集聚、相互赋能的中泰食品产业园。

在金海氟硅新材料项目现场,秦保强详细了解项目规划布局、建设进度等情况。在随后召开的座谈会上,秦保强听取企业负责人和有关部门工作情况汇报,强调要下功夫实现河南金山化工集团六期项目联动,聚力打造新材料产业高

地。锚定高端化、智能化、绿色化发展方向,坚持敢领先、可持续,明确主攻方向,勇于抢占制高点,依托研究院突破关键技术、应用先进工艺、研发前沿产品,实现变革性转型。要科学规划、前瞻布局、加强统筹,以金海氟硅新材料项目为引领,集群发展、集成优势,推进技术工艺和设备迭代更新,带动既有五期项目全面升级。要坚持集约节约、绿色低碳发展,考虑长远发展需求,注重挖潜增效,盘活存量、做优增量;统筹省、市、

县多方支持力量,努力完成能耗降低目标任务。要加快金海氟硅新材料项目一期工程进度。在确保绝对安全的前提下,紧盯任务节点,加快设备调试、管道连接、环境提升等进度,力争年底投产达效、发挥效益。要做实金海氟硅新材料项目二期工程规划建设。聚焦先进基础材料、关键战略材料、前沿新材料等领域,深入研究产业、市场、技术发展趋势,加强技术的储备转化和产品的谋划布局,把规划、立项、征收、建设等各环节的前期

工作做实做深做细。要推动金海氟硅新材料项目一期、二期有机衔接、联动赋能。一期保障技术落地和高效生产运营,二期注重拓展应用场景,以关键技术、关键材料带动核心产品生产,延长产业链、提高附加值、抢占大市场。要积极开展新一轮项目谋划,力争纳入全市“十五五”规划。要强化政策支持。围绕要素保障、设备更新、物流成本降低等问题,积极主动靠前服务,全力争取上级支持,及时解决堵点难点问题,为项目落地实施、快速推进创造良好环境。

财政金融协同发力 更好激发消费潜力

——四部门详解两项贴息政策

▶▶ 详见04版

郑州市政府考察团 来漯考察交流

庄建球带队 黄钊陪同

本报讯(记者 王建军)8月13日,郑州市委副书记、市长庄建球率考察团来漯,围绕郑州都市圈协同发展进行考察交流。市委副书记、市长黄钊等陪同。

考察团先后到中国食品名城品牌馆、中原食品实验室、河南安迈康生物科技有限公司进行考察,对我市持之以恒做大做强食品产业、大力发展新质生产力、以一流创新平台赋

能高质量发展的生动实践和取得的一系列成果表示赞赏。双方在交流中表示,将以此次考察为契机,按照省委十一届九次全会和省政府郑州都市圈建设工作推进会议部署要求,进一步加强沟通对接,实现资源共享、优势互补,共同推动郑州都市圈建设迈向更高水平,为奋力谱写中原大地推进中国式现代化新篇章提供强有力支撑。

加快工程进度 做好服务保障 让更多群众温暖过冬

黄钊调研供热设施建设运行情况

本报讯(记者 张军亚)8月12日,市长黄钊带队深入城区调研供热设施建设运行情况。副市长吴玉培参加。

黄钊一行先后到昆仑花苑、昌建誉峰、旺旺家缘、东方明珠北区等小区察看管网铺设、换热

站建设运行情况,与相关部门、区负责同志交谈,详细了解工程推进时序、建设成本、收费标准和存在的问题,就破解工作难点堵点问题现场办公,明确思路举措和部门责任。

黄钊指出,供热是重要的民生工程,涉及千家万户,事关百姓冷暖。要抢抓有效工期,精准调配资源力量,加快施工进度,确保按期高质量完成建设任务。要提升服务能力,坚持问题导向,全链条开展隐患排查整治,集中力量补短板、强弱项、提质

量,切实把隐患解决在非运行期,保障供热期系统安全平稳运行。要完善提升规划设计,实现供热设施与住宅建设一体规划、同步建设,从源头保障供热的便利性与稳定性。要树立全市“一张网”理念,统一规划建设、统一管理运行,加快构建“互联互通、成网成环、互为备用、互相保障”的供热新格局。要加大宣传力度,做实做优服务,及时回应社会关切,让更多群众享受到集中供热带来的便利和温暖。

量,切实把隐患解决在非运行期,保障供热期系统安全平稳运行。要完善提升规划设计,实现供热设施与住宅建设一体规划、同步建设,从源头保障供热的便利性与稳定性。要树立全市“一张网”理念,统一规划建设、统一管理运行,加快构建“互联互通、成网成环、互为备用、互相保障”的供热新格局。要加大宣传力度,做实做优服务,及时回应社会关切,让更多群众享受到集中供热带来的便利和温暖。

量,切实把隐患解决在非运行期,保障供热期系统安全平稳运行。要完善提升规划设计,实现供热设施与住宅建设一体规划、同步建设,从源头保障供热的便利性与稳定性。要树立全市“一张网”理念,统一规划建设、统一管理运行,加快构建“互联互通、成网成环、互为备用、互相保障”的供热新格局。要加大宣传力度,做实做优服务,及时回应社会关切,让更多群众享受到集中供热带来的便利和温暖。

八届市委第十轮巡察 对象公布

本报讯(记者 郭勇睿)8月13日,八届市委第十轮巡察动员部署暨巡察集体谈话会议召开,公布八届市委第十轮巡察对象。

经市委批准,八届市委第十轮巡察将对市委社会工作部、市委编办(市事业单位登记事务中心)、市委直属机关工委、市委老干部局、市委机要保密局、市委市政府督查局、市政府国有资产监督管理委员会、市机关事务中心、市国有

资本投资有限责任公司、市政府驻北京联络中心、市政府驻郑州联络中心、河南省食品实验室服务中心12个单位党组织领导班子(包括不设党组、党委的部门领导班子)及其成员开展常规巡察,对市科学技术局、市住房和城乡建设局、市农业农村局3个单位党组织领导班子及其成员开展巡察“回头看”,延伸巡察至上述15个单位内设科室及二级机构主要负责人。



千机舞夏夜

文旅促消费

无人机点亮夜空 文旅消费热潮涌动

■文/图 本报记者 张 赢
立秋过后,微风轻拂,天气变得凉爽起来。8月13日晚,霞光尚未褪尽,神州鸟园周边已热闹起来。

在河上街旅游休闲街区,不少市民提着购物袋在店铺间穿梭,一些店铺的结账处排起了长队。夜市上的叫卖声此起彼伏,食客大快朵颐、举杯谈笑。一名游客边吃边说:“吃完饭正好去看无人机表演。这日子美得很!”

市民李女士和她的老姐妹拎着刚买的小吃快步往神州鸟园北门赶。“听说今晚有无人机和打铁花表演,咱也来凑个热闹!”她笑着晃了晃手里的门票,言语间满是期待。此时的神州鸟园北门检票处已排起长队。市民张女士给孩子戴上了会发光的发箍。她说:“我办了年卡,很划算。这里节目多,孩子每次来都舍不得走。”

19:30,《时空奇缘》准时开演。孙悟空、猪八戒、关云长……不同角色在舞台上进行跨时空对话,引得台下掌声阵阵。演出结束,演员走下台与观众互

动。“孙悟空”刚摆好姿势,身边就围满了举着手机的观众。

“快看!无人机飞起来了!”20:10,千架无人机如繁星点亮夜空,不断变换阵形:摇头摆尾的机器狗、直冲云霄的火箭、霸气外露的歼-20战机……20分钟的表演充满了科技感与创意。无人机降落时,不少观众仍站在原地舍不得离开。

意犹未尽的游客很快找到了新乐趣:有人拉着孩子奔向游船码头,有人走进商店给孩子挑玩具、买纪念品……这边笑声不绝,那边狮驼岭的演出已拉开帷幕。南湖剧场的打铁花表演将整场盛宴推向高潮。高温铁水被奋力扬起,在夜空中绚烂夺目。市民纷纷举起手机记录这精彩瞬间。不少人边拍摄边感慨:“在家门口就能看到这么精彩的表演,值了!”

购物、逛街、看演出……千机飞“只有漯河”无人机展演串起“吃、游、购、娱”全链条文旅活动。这场秋夜的狂欢点燃了市民的消费热情,激发了文旅消费新活力。



观众用手机记录无人机表演的精彩瞬间。



新闻导读

02 | 要 闻

家庭医生:群众生命健康“守门人”

05 | 特别报道

淮西平叛风云录(上)



漯河发布客户端



漯河日报微信



漯河手机报微信

扫一扫下载漯河日报社“漯河发布”客户端
关注“漯河日报”“漯河手机报”微信公众号